Benelli Ha.Flinte 12/76 Benelli M2 SPEED 26"/66cm Lauf/ Criochoke (IPSC-/ Practical-Flinte)

Hersteller: Benelli

Modell: Ha.Flinte 12/76 Benelli M2 SPEED 26"/66cm Lauf/ Criochoke (IPSC-/ Practical-Flinte)

Kaliber: 12/76

Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Ha.Flinte 12/76 Benelli M2 SPEED:

26"/66cm Lauf (phosphatiert/ innen hartverchromt) für Multichoke/ 5cm Fiber-Leuchtkorn/ ventilierte Schiene mit klappbarer Kimme, Verschluss mit BE.S.T. Beschichtung, Systemgehäuse mit vergrößerter Ladeöffnung, vergrößerter Spannhebel und Verschlussfang, schwarzer Polymer-Schaft (ComforTech3) mit Combtech Schaftbacke, Magazinrohrverlängerung (9-Schuss 12/76 - 10-Schuss 12/70), Stahlschrotbeschuss (A0591700). Incl. 3 St. Criochoke-Einsätze: II=3/4; III=1/2; IIII=1/4 / long shot und Ampliator short shot/ Choke-Schlüssel/ 3 St. Distanzplatten zur Schafteinstellung. Karton als Transportverpackung.

Gemeinsam mit dem IPSC Weltmeister Kim Leppänen entwickelten die Benelli Ingenieure die M2 SP, speziell für das taktische und praktische Flintenschiessen. Die M2 SPEED wurde aus der M2 SP weiterentwickelt und nochmals optimiert.

Neuwaffe mit gesetzlicher Gewährleistung, gültiger Beschuss vorhanden. Das Foto ist beispielhaft, ausgeliefert wird ein baugleicher Artikel wie beschrieben.

Die Waffe ist zum sportlichen Schießen zugelassen. (Bitte prüfen Sie eigenverantwortlich, ob es in Ihrem Schützenverband auch eine entsprechende Disziplin für diese Waffe gibt). Erwerb ist auf WBK grün mit entsprechendem Voreintrag, für Sammler/ Sachverständige (entsprechende WBK rot) oder gegen lagdschein möglich.

Dieser Artikel ist Im Regelfall sofort ab Lager lieferbar, bitte fragen Sie die tagesaktuelle Verfügbarkeit vor Abholung an.

Angebot freibleibend, Irrtum/ Änderung/ Zwischenverkauf vorbehalten. Dieser Artikel ist ausfuhrgenehmigungspflichtig, sofern das Bestimmungsland kein EU-Mitgliedsstaat ist.

Hier finden Sie aktuelle Informationen Hier finden Sie unsere AGB und Lieferbedingungen Hier finden Sie unsere Datenschutzerklärung Hier finden Sie unsere Versandkosten

20240404 LWNAWBKGR Artikelnr.: 00004203

Neuwaffe!

2.439,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

AimZone GmbH

Am Wegfeld 30 90427 Nürnberg Bayern

Telefon:

0911 89219326

E-Mail:

waffen@aimzone.de